

南京女孩效仿河北超级宅男“77哥”

为男友和父母闹翻她蹲网吧三天三夜

近日,有媒体报道,河北超级宅男“77哥”,在吉林大学附近一家网吧77号座位宅了4年半。与“77哥”相似,秦淮区女孩小茜(化名),因父母不接受她男友,她效仿“77哥”,离家出走,在网吧7号机前呆了3天3夜,才被送回家。

通讯员 徐涛 鲁斌山 现代快报记者 李绍富

小王是秦淮区大石坝街一家网吧的管理员。

3月25日夜,一个女孩来到小王所在的网吧,先要求网吧给她77号机位上网,得知77号机位有人,她改要了7号机。这个女孩今年20岁,叫小茜。小茜自从当天夜里来到网吧后,就一直蹲在电脑前,除了上厕所,几乎没离开过。饿了就点外卖,困了就趴在电脑前睡会儿。

眼看三天三夜过去了,小茜还没离开的意思,担心她出事,小王提醒她不要连续长时间上网。可小茜却称,她又不欠网吧费用,自己又不是未成年人,不喜欢别人管太多。

看小茜一直呆在网吧没有离

开的意思,小王悄悄报了警。民警赶到时,她正在浏览网页。不过,看的都是招聘类的网站。

“听说你在这里三天三夜了,网吧老板很担心你,你是遇到什么困难,可以跟我们说,或许我们能帮到你。”面对民警的开导,起初小茜一声不吭。

“我第一次把他带回家,结果我爸爸就大发雷霆,搞得我一点面子都没有。”过了很久,她终于开口,原来是3月25日下午带男友回家,遭到了父母反对。

小茜和男友是上学时认识的,两人感情很好,可一直都是“地下恋情”,因为爸妈以影响学习为由,不让她谈恋爱。不久前拿到毕业证后,她觉得自己的爱情

可以见光了,便趁爸爸生日那天,把男朋友带回家。没想到遭到爸妈反对,爸爸为此还发了脾气,搞得一家人都不开心。

小茜称,她蹲在网吧这么长时间,是希望通过招聘网站,找到合适的工作后,离开爸妈,让他们以后不要对她的管束那么严。后来,经过民警一个多小时的劝说,小茜终于答应先回家。

在小茜离家出走的这几天,她爸妈也是找遍了城南的大街小巷,没想到平时不喜欢上网的女儿到了网吧。

当民警带着小茜出现在她家门口时,爸妈眼泪直流,并连声称谢。而小茜也扑到妈妈怀里,哭了起来。

有点遗憾

忙着拍DV取证,没能追上偷车贼

快报讯(记者 赵守诚)家住河西的刘女士以前被偷过电动车,3月31日晚上8点半左右,她到河西万达广场购物出来,看到两名男子鬼鬼祟祟,在路边车缝里乱窜,怀疑他们是偷车贼,就拿出随身携带的DV机暗中拍摄,想取得证据交给警察。谁知两名男子动作麻利,刘女士刚调试好机器准备拍摄,前后不到10秒的时间,电动车车锁就被撬开了,两名偷车贼骑上车就溜,刘女士赶紧过去追赶,但小偷骑得太快,没能追上,刘女士当即报警。

目前建邺警方已介入调查。



男子撬锁偷走电动车
报料人供图

有点无语

眼看小爱犬受欺负,他一脚踹向大狗

两只狗的主人护狗心切,当街大吵起来

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 李绍富)近日,随着气温升高,遛狗的人逐渐多起来,前晚,在秦淮区瞻园路,一只没拴绳子的狗跟另一只狗打起来了,两只狗的主人都护狗心切,当街大吵,还拉扯到一起。

当晚,家住瞻园路的小王牵着爱犬到楼下遛弯。走着走着,不知道从哪来了一只大狗,和他的爱犬打了起来。眼看个小的爱犬不敌大狗,受到了欺负,他又气又急,抬起腿就踢了大狗一脚。

可谁知踹的不是无主大狗,狗主人李大姐就在后面不远。自己的狗遭人欺负,她几步冲上来,揪住小王就和他吵了起来。小王认为李大姐的狗没拴绳子乱跑还欺负了他的狗,他保护自家狗是应该的。而对方则认为,狗打架很正常,可小王不该踢她家的狗。为此,双方闹得不可开交,还有动手的趋势。

秦淮区“帮荣号”巡逻车刚好在路段巡逻,民警立即下车将双方分开。经调解,双方相互致歉,握手言和。

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)
ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法
ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法
ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利



14年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百名肿瘤患者顺利地度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功地战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存



天猫中科旗舰店

中科灵芝专卖 地址:南京市中央路131—1号 咨询热线:025-83223131

清明节点肿瘤患者如何应对? 北京著名老中医免费会诊

4月4—6日是清明时节,此时,冷暖空气交汇,人体在温度骤升骤降的过程,内部的防护机制受到极大考验。肿瘤患者由于身体虚空,免疫低下,体内残留肿瘤细胞的生长速度很容易超出临床治疗及免疫系统的控制,继而导致复发、转移。所以,清明是一年中肿瘤治疗的节点。

本月5—6日,国内著名老中医、北京中山医院副院长——李继芬教授将亲临南京癌协健康基地,就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应和疼痛、防复发转移、清明时节中医及饮食调养等问题指导患者。

李教授指出,肿瘤的治疗是一个长期的过程,需要有一个整体的规划和逐步的精确实施,对于关键节点,更要慎之又慎,切忌因急生乱,在不同治疗

方案间轮换却又浅尝辄止。近年来,中西医结合治疗虽已逐渐被人们所重视和应用,但还不够普遍,很多医生犯了战略上的错误,轻视中医药的扶正治疗,一味地放疗、化疗,虽然解决了一时问题,却往往造成“治疗不当”和“过度治疗”。李主任表示,肿瘤的治疗应顺应“天时地利”,以人体的健康为基点,以外在环境为重要条件,结合中医、西医、生物治疗等多种医疗手段,效果会大大提高。

李教授历任北京清华大学第二医院肿瘤科主任,北京中山医院副院长,从事肿瘤临床工作40余年。医术精湛,医德高尚,曾在美国坐诊讲学,能熟练地运用中西医结合疗法,治疗各种疑难杂症及肿瘤并发症,尤其擅长肝、胃、肠、食道等消化系统及肺、喉、鼻咽等呼吸

系统肿瘤的中西医结合治疗。参与此次会诊的肿瘤专家还有江苏省肿瘤医院化疗专家邬娃主任、知名肿瘤专家阙毓冰主任。专家提醒:春三月,此谓发陈,天地俱生,万物以荣。故春气之应,养生之道也。肿瘤患者应调精神、顺节气,慎饮食,巧治疗,扶正固本,夯实身体素质,才能为今后的治疗打下坚实的基础。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:4月5—6日(周五、周六) 8:30—17:30
预约热线:025—86892317

善用中医 巧顺节气 肿瘤康复调养更轻松

清明时节,连绵的阴雨和温暖的空气助长了细菌、病毒等致病因素的滋生;另一方面,清明之际人体内肝气最旺盛,会对脾胃产生不良影响,妨碍食物正常消化吸收,同时还会造成情绪失调、气血运行不畅,从而引发各种疾病。

对此,李继芬教授提醒,肿瘤患者的调养应顺应节气。在饮食摄取上,要把握好两点:一是遵循“春季养肝”,注意补益肝脏;二是注重健脾祛湿,以预防脾胃疾患导致的并发症。此季宜多吃含蛋白质、矿物质、维生素丰富的食品,特别是多吃

新鲜的时令蔬菜及水果;在起居上,要保持心情开朗,不随意减少衣物,早睡早起,常到室外、公园等空气清新的地方进行适当的锻炼。此外,肿瘤患者需加强定期复查,通过服用生物制剂提高免疫力,可有效避免复发转移。

《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动同步启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关,第十八届全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此,南京癌协健康基地特地准备了《肿瘤康复与药膳》一书赠送给参与会诊的患者朋友,希望能够帮助更多的肿瘤患者战胜病魔,走向康复。

本书主要介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗癌药膳,原料易得,操作简单。内容包括:

- 手术前后:补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:哪些食物能抗癌、防止复发转移的药膳方。

●中晚期:改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。
●抗癌气功法介绍:郭林新气功、内养功、放松功等
温馨提示:肿瘤患者及家属可凭病历免费领取,每人限领一本。由于数量有限,请提前电话预约。
领书热线:025—86892317